

„Ilyenkor hol az Isten?”. Ezt a kérdést sokan sokszor teszik fel, főleg amikor olyasvalami történik velük, amely fájdalmat és csalódást okoz. Ilyenkor az ember önző módon csak a saját sebeit látja. Ilyenek voltak az emmauszi tanítványok is. Menetközben a húsvéti eseményeket elemezték, de a történetekben nem Isten akaratát látták, csupán a saját bánatukon töprengettek. Ezért nem voltak képesek Krisztust felismerni, amikor hozzájuk szegődött, mert csak magukra voltak képesek gondolni. Bármennyire is nehéz vagy fájdalmas legyen a sorsunk, nem magunkat kell sajnálni, hanem bízni Istenben, hogy még a rosszat is a javunkra tudja fordítani.

ÉNEKEK: Bevonulás: 89 Felajánlás: 134 Áldozás: 116 Kivonulás: 207

OLVASMÁNY Az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel/2, 14. 22-28) A mai olvasmányban, Péter felszólítja a választott népet, hogy logikusan gondolkodjanak. Arra kéri őket, hogy a múltjukba tekintsenek vissza, az ószövetséget lapozzák végig és fontolgassák meg mindazt, amit a próféták hirdettek. Ha így tesznek, egyértelmű lesz számukra, hogy Jézus valóban a Messiás, akinek fel kellett támadni a halálból.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (15, 1-2a és 5. 7-8. 9-10. 11) 1. tónus

Az élet útját * mutatod, Uram, nékem.

Istenem, oltalmaz engem, mert benned bíztam!* Azt mondom Uramnak: „Istenem te vagy nékem.”.
Isten az én osztályrészem és sorsom kelyhe:* örökségemet tőle várom.

Az élet útját * mutatod, Uram, nékem.

Áldom az Urat, mert tanácsot adott nekem,* éjjel-nappal erre tanít szívem mélye.
Mindenkor Istent tartom szemem előtt;* jobbomon ő áll, semmitől sem félek.

Az élet útját * mutatod, Uram, nékem.

SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből. (1Pét1, 17-21) Amikor a szentírás a félelemről beszél, akkor általában érthetetlenül ülünk a szent szöveg fölött. „Miért kell Istentől félnünk?” tesszük fel a kérdést. Nem Istentől kell félnünk, hiszen Ő végtelenül irgalmas, hanem tetteinktől kell tartanunk. Péter arra emlékezteti a népet, hogy nagy volt megváltásuk ára. Arra hívja fel a nép figyelmét, hogy minden lépésüket gondolják végig, mielőtt cselekednének, hogy azok a váltságdíjukhoz méltók legyenek.

ALLELUJA: Alleluja, Alleluja. Urunk, Jézus, tárd fel az Írások értelmét, * hadd lánghozjon a szívünk, midőn tanítasz minket! Alleluja (5. tónus)

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk24, 13-35) Az emmauszhoz vezető úton a két tanítvány a húsvéti eseményeket tárgyalták. Jézus hozzájuk csatlakozott, sőt beszélgetett velük, de ők nem ismerték fel Őt. Ennek oka az önsajnálát volt. A történetből csupán a saját hátrányukat látták, ahelyett hogy Isten akaratát keresték volna.

Névnapiok ezen a héten: Vasárnap: Vilmos, Báborka, Taksony; **Hétfőn:** Hermann; **Kedd:** Dénes, Valér; **Szerda:** Döme, Erhard; **Csütörtök:** Zsolt, Ezekiel; **Péntek:** Glória, Leó; **Szombat:** Gyula, Zénó, Sába; **Vasárnap:** Ida, Hermina, Márton. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapijait ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **De la Salle Szent Jánosnak** és pénteken **Szent Szaniszlónak** lesz az ünnepe.

„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható. Minden könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

Minden kedden, 19 órai kezdettel, énekpróbát tartunk a templom karzatán. Minden énekkartagját arra kérjük, hogy a próbákon vegyenek részt. Rendkívül fontos, hogy jelen legyenek, mivel a kórus éneklisztáján mindig bővítünk.

Szombaton, április 19-én, Dr. Cserhádi Ferenc, a külföldön élő magyar katolikusok püspöke főpapi szentmisét mutat be, **17 órai kezdettel.** Ez a szentmise egyben az Egyházközség 80. Évfordulójának ünnepi miséje. A szentmisét követően a Mindszenty Teremben díszvacsorát rendezünk (műsorral). **Jegyeket szerda, április 9-ig lehet kapni.** Rendelni Fürjes Marikánál (450-669-4562), Glaser Heidinél (450-653-7776), Kalapáti Évánál (514-486-6505), Répási Erzsébetnél (450-688-8159), és a plébánián (514-387-9503) lehet. **A jegyárak: Felnőtteknek \$15, diákoknak \$ 8.** Mivel másnap a Püspök Urat Tamás atyának Torontóba kell elkísérnie, vasárnap külön szentmise nem lesz. A szombat esti szentmise vasárnapi szentmisének számít!

A fent említett rendezvény, a többi rendezvényekhez hasonlóan, nagyon sok munkát igényel. Szeretnénk megkérni a kedves híveket, hogy akik tudnak és szeretnének besegíteni e rendezvény szervezésébe, a plébánián jelentkezzenek. Több segítőkész eredményesebb munkához vezet!

Vasárnap, április 27-én ifjúsági (gitáros) szentmisét tartunk 11 órai kezdéssel. Mindenkit szeretettel várunk!

Keres-Kínál: Takarítónő kerestetik hétfő, kedd, csütörtök és pénteki napokra. Jelentkezni Neuhaus Judy-nál lehet (514-737-6370).

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Perselyben: 228.00
Borítékban: 394.00

MISESZÁNDÉKOK:

Április 6: 11.00 Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„ 7: 8:00 +A tisztítóújszben szenvedő lelkekért – Drudi Vicki

Püspöki körút Észak-Amerika magyarjainál

Cserháti Ferenc, a külföldön élő magyarok püspöke április 1-21. között lelkipásztori utat tesz az Amerikai Egyesült Államokban és Kanadában. Felkeresi a magyar egyházközségeket, találkozik egyházmegyei vezetőkkel, lelkipásztorokkal és a magyar hívekkel. A Biblia éve alkalmából előadást is tart. A főpásztor útja első állomásaként a matawani bazilita kegyhelyet látogatja meg New Jersey-ben április 2-3. között, ahol 3-án előadást tart a Biblia évéhez kapcsolódóan és szentmisét mutat be a helyi papsággal együtt. Az ugyancsak New Jersey-ben levő passaici Szent István Magyar Plébániát április 5-én keresi fel, másnap a New York-i Szent István-templomban és a New Brunswick-i Szent László-templomban celebrál szentmisét. *Dennis J. Sullivan* New York-i segédpüspök április 7-én fogadja a magyar püspöki kar tagját. Clevelandben *Richard G. Lennon* püspökkel és *Roger Gries* segédpüspökkel is találkozik április 9-én, és a Szent Imre-templomban mutat be misét. Cserháti Ferenc másnap Buffalóban találkozik a környék magyarjaival, a rákövetkező nap pedig megkezdí kanadai körútját Wellandban, a Magyarok Nagyasszonya Plébánia vendégeként. A courtlandi Szent László-templomban április 12-én, a torontói Szent Erzsébet-templomban 13-án mutat be szentmisét az esztergom-budapesti segédpüspök. Ezt követően a mississauga-i Queen of Apostle Renewal Centerben tartózkodik a főpásztor, ahol április 15-én elődjével, *Miklós házy Attila* nyugalmazott püspökkel pontifikálja a szentmisét. A londoni (Kanada) Szent Patrik-templom magyar közösségét április 16-án keresi fel a püspök, két napra rá pedig a montreáli érsekséget látogatja meg. A montreáli Magyarok Nagyasszonya Plébánia idén ünnepli alapításának 80. évfordulóját, a jubileumi évet Cserháti Ferenc nyitja meg szentmise keretében április 19-én. A külföldi magyarok püspöke április 20-án Hamiltonban fejezi be észak-amerikai körútját, ahol római és görög katolikus hívekkel is találkozik.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szenteli magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testéveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

11-kor

Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban

magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

MARADJ VELÜNK URUNK!

*A kenyértörésnél
felismerték
az Urat.*

